

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начало. Отпуск, рыженькой

Со мной недавно произошел случай о котором хочется вам рассказать.

Я недавно отметила свой 31 день рождения, ни чего особенного, просто посидели с друзьями. Но после него мне стало как то грустно, такая небольшая депрессия. Но не буду о грустном, а перейду поближе к делу.

После дня рождения мне захотелось сменить внешность, я перекрасила волосы и теперь я рыженькая, сделала короткую стрижку и набила тату. Тату я сделала на внутренней стороне бедра, божью коровку ползущую верх. Так же мне надоело брить киску и я решила отпустить волосики. Ну хватит уже о внешности, вот как все началось.

Я взяла на работе отпуск и решила уехать на две недели в деревню. У моей подруги там домик, который она мне любезно одолжила на время отпуска. Деревня там не очень популярна, так что городских особо нет, одни местные.

И вот закончив работу я направилась домой собирать вещи. Сборы прошли быстро, с собой я решила не брать много вещей. И вот я уже сижу в пустой электричке и еду до конечной. Время позднее, в вагоне пару пассажиров и я читаю книжку. Дорога долгая 3 часа до конечной, через пару станций в вагон вошла компания студентов, я обратила на них внимание, три симпатичных парня весело ведут беседу за бутылочкой пиво. Сели они не далеко от меня, что позволило мне присмотреться к ним. Всем им было на мой взгляд лет по 20, худые, даже наверное тощие, но это им было к лицу. Наблюдала за ними минут 20 и решила пойти в тамбур покурить, прикурив сигарету я повернулась к окну и пытаюсь что либо разглядеть в темноте я затынулась и тут в тамбур вошел один из парней. За спиной я услышала робкий голос, как позже я узнала это был Денис, он стрельнул у меня сигарету, я повернулась и протянула сигарету. Примерно минуту мы курили в тишине, но Денис прервал неловкий момент и предложил познакомиться протянув руку.

я Денис давай знакомится.

Не долга думая, я протянула ему руку.

а меня зовут Лена приятно познакомится.

В тамбуре мы болтали минут пять, после чего он предложил подсесть к ним и продолжить путь вместе, на что я согласилась.

Перебравшись к ним я познакомилась с друзьями Дениса, их звали Миша и Леша. Мне сразу предложили выпить с ними за знакомство, на что я ответила положительно. Поговорив минут 20 и выпив пол бутылки пиво я выяснила, что Денис едет со мной до конечной у него в деревни дом, а Миша и Леша сходят раньше, им надо заехать к себе домой, а завтра все они встречаются у Дениса на даче. Тут Миша и Леша засобирались, мы как раз подъезжали к их станции. Попрощавшись с нами они вышли в тамбур, а нам с Денисом еще надо было ехать около часа. Этот час быстро пролетел, мы еще выпили по бутылке пиво несколько раз покурили прежде чем электричка прибыла на нашу станцию.

Выйдя на перрон я почувствовала, что меня слегка пошатывает, хотя в электричке мне казалось что я совершенно трезвая. Так же я почувствовала что ужасно сильно хочу в туалет, на мне были джинсы в обтяжку и они сильно давили на мой мочевого пузырь, пиво просилось наружу.

До деревни еще минут двадцать надо было идти пешком, как выяснилось из разговора с

Денисом его дача первее моей, но он любезно предложил проводить меня до дома и донести вещи. Шли мы очень быстро, так как я еле себя сдерживала от того чтобы не описать. На пол пути я не выдержала и ни чего не сказа Денису рванула в кусты, джинсы просто не давали себя стянуть, уже чувствуя как мышцы не в силах сдержать мочу я все-таки стянула джинсы. И струя полилась, но тут за спиной я услышала звук ОЙ, оказывается Денис не поняв куда я рванула, решил проследовать за мной в кусты, и как раз в тот момент когда я оголилась и струйка вылетела из меня Денис вошел в кусты.

Когда я закончила писать и надела джинсы Дениса уже не было и я побрела к дороге вся красная от стыда. Первой его фразой когда я вышла из кустов было, ну ты бы хоть предупреждала бы, я извинилась, он улыбнулся и мы пошла дальше. Подойдя к дому я решила пригласить его к себе. Но тут я услышала ответ.

нет Лен давай ко мне, у меня шашлыки баня и есть вино, будет веселее.

Хорошо.

На удивленнее быстро согласилась я. Где жил Денис я уже знала, он мне показал когда мы проходили мимо, его дача была примерно в 10 домах от моей. Занеся мои вещи в дом, Денис побежал к себе, а я пообещала что буду минут через 20.

Переоделась быстро, стянув ненавистные джинсы, я надела спортивные штаны и топик, накинула джинсы, кинула полотенце в покет и пошла к Денису.

Войдя в двор Дениса я увидела горящий мангал, беседку с почти накрытым столом. Дом был почти в конце участка, бану я не заметила. Денис меня поприветствовал и махнул рукой подзывая к себе. Как выяснилось, что ему кто то уже звонил и наша компания вскоре пополнится.

В течение часа еще подошло пару его друзей и пару местных со своими пассиями.это заметил и обнял меня сзади, он прижался ко мне и я поняла что он тоже ужа возбужден, в мою попу уперся твердый бугорок в его трусах. Его рука залезла под рубашку и моя грудь оказалась в его ладони, а вторая проскальзывал вниз и оказалась в моих трусиках и я услышала шепот. люблю волосатых девчонок.

Его пальцы коснулись моего клитора, он начал его ласкать, моя губки начали набухать, а киска сочиться от смазки, во мне проснулось дикое желание ощутить его член во мне. Его вторая рука начала отодвигать трусики в сторону освобождая мою киску для его члена. И через секунду я ощутила как его головка коснулась моих губок, рука скользнула к ней что бы направить его в киску. И вот его головка направленная моей рукой входит в меня, я чувствую как он все глубже и глубже проникает в меня, его движение с каждым разом все ритмичнее и жестче, мне это это нравится. С моих губ срывается первый стой я опускаю руки на коленки и оттопыривая зад, его руки на моих бедрах и он быстро трахает меня как уличную шлюшку. На удивление быстро моя киска начинает сжиматься в конвульсиях оргазма и я кончаю, в глазах темнеет ногу не держат и чувствую как член Дениса выходит из меня и брызги теплой спермы оказываются на моей попе. Я продолжаю стоять в такой позе, Денис тоже, его член прижимается к попе и я чувствую как сильно сжимают мои бедра его руки. Пару минут мы приходили в себя, покурив Денис страстно поцеловал меня и мы пошли назад в баню.

В предбаннике сидел один Валера, он сказал что Света прилегла наверху. Мы снова разлили вина и стали болтать о жизни. Минут через двадцать Денис сказал что пойдет ляжет в дом и предложил пойти с ним, но мне так еще хотелось выпить и посидеть, что я сказала что присоединюсь позже. Денис ушел и мы с Валерой остались одни, Валера предложил еще

сходить в парилку пока баня не остыла я согласилась. Как водится я вошла первой и легла на верх, Валера сел рядом с моей головой, через минуту я ощутила как его рука массирует мои плечи, я его не стала останавливать. Изначальное массирование плеч переросло в полноценный массаж и Валера уже стоя делал его. Но тут резким движением мои трусики он сдернул вниз, его рука оказалась в моей промежности и палец резко вошел в киску. Я попыталась подняться, но его вторая рука резко предавали меня назад, и Валера прошептал. если не хочешь скажи и я уйду.

Нет продолжай. Ответила я,

Его палец орудовал в моей киске так умело, что это доставляло колоссальное удовольствие мне. Валера перестал давить мне на спину и позволил перевернуться, когда я оказалась на спине его член был рядом с моим ртом и я обхватила его головку губами. Я жадно сосала его член, а его два пальца мою киску. Его член был длинный но в объеме не очень большой и стоял уже колом. Тут Валера развернул меня к себе попкой наклонился к моему ушку и прошептал.

уже в две дырочке сегодня было, теперь время третьей.

И с этими словами подставил свою головку к моему анусу. Моя попка пыталась сопротивляться, но сильный напал преодолел сопротивление и его член медленно начал входить на всю длину. Пальцы Валеры оказались на моем лице и полезли в ротик, я чувствовала как от них пахнет моими соками. Она трахал пальцами сой рот, а член буравил попу, не помню сколько времени так продолжалось, но я кончала без перерыва наполняя парилку стонами, потом я отключилась, а когда очнулась я лежала на верху на кровати. Валера был на мне перед лицом мелькал его член, а язычком он ласкал мою киску. Я поймала губами член и начала его сосать, его язык умело работал в позе 69, член входил по полной в мой ротик. Но тут Валера остановился и привстал, и перед моим взором оказался ого анус.

— Лижи Ленка, я сейчас кончу.

Мой язычок начал ласкать его анус, а Валера кончать мне на грудь...

Потом мы встали и пошли в душ молча. Он вымыл все мои места и сказал: — Ну что весело было, ты надолго к нам, может повторим.

— Я на две недели, а что можно мне понравилось.

— Ну тогда точно повторим, ну что я пойду к своей, а ты куда?

— Я пойду к Денису, ты не против.

— Нет, мы же просто весело проводим время.

— Я живу в предпоследнем доме по улице, заходи завтра вечером, повторим.

— Хорошо, жди меня.

Я вошла в комнату Дениса он спал, я легла к нему он меня обнял, закрыв глаза, у меня промелькнула мысль, что отпуск будет стоящий.